
  (1) Мурашов  --- №1 (э). [Мурашов   Василий](V.Murashov).20.10.21. 
На  сайте    http://popovgl.narod.ru  20.10.2021.  было  опубликовано «Предварительное   присуждение»   первенства  ЦФО.  В 
этом   сочинении   «Тема   судьи»   была   признана   выполненной  частично   и   меня   не   исключили  из   конкурса… 

 

 Выигрыш. 
               1.Nd3!!  
  "Конь простоит на этом месте" "до 7. Ne1+!!". ***** 
    7.Ne5???= ---- ложный след ("основной ложный след"). 
  В главном варианте - "белые ловят коня" (не теряя "последней  
   пешки"(!!!)*) 
 В одном из вариантов белый король "попадает на поле а7 (а8)". 
Ещё в одном варианте" --- "взаимный цугцванг" ("борьба" за поле d3).  
  [1.Nd1??= Kg3 2.Rxg2+ Kxg2 3.Kxd5 Kf3 4.Kc4 Na3+ (4...Na7 5.Kc5 Ke2 6.Nc3+ Kd3) 5.Kc5 Kf4=]  

1...Kh1 2.Ra1+  
[2.Ra8??= g1Q 3.Rh8+ Qh2+ 4.Rxh2+ Kxh2 5.Kxd5 Kg3 6.Kc5 Nc3 7.Kc4 Ne4 8.Ne5 Kf4 9.Nf7 Kf5 10.Kd4 Nf6 11.Nd8 Nd7 12.b5 
Kf6; 2.Rxg2??= Kxg2 3.Kxd5 Kf3 4.Kc5 Na3 5.Ne5+ Ke4]  
2...g1Q 3.Rxg1+ Kxg1 4.Kxd5 Kg2  
[4...Kf1 5.Kc5+- (5.Kc4+- Na3+ (5...Nd6+ 6.Kc5 Ne4+ 7.Kd5 Nc3+ 8.Kc4 Ne4 9.Ne5 Ke2 10.Nf7 Nf6 11.b5 Nd7 12.Kd4 Nb6 13.Ne5 
Na4 14.Nc4) 6.Kc5 Nb1 7.Nb2 Nc3 8.Kc4 Ne4 9.Na4 Nd6+ 10.Kc5) 5...Nc3 6.Kc4 Ne4 (6...Nb1 7.Nb2 Ke2 8.Kd4 Nd2 9.Nc4 Nb3+ 
10.Kd5 Nc1 11.b5 Na2 12.b6 Nb4+ 13.Kd6 Na6 14.b7 Kd3 15.Ne5+ Kd4 16.Nd7 Kc4 17.Kc6 Nb4+ 18.Kb6 Nd5+ 19.Ka5 Ne7 
20.Ne5+) 7.Ne5 Ke2 (7...Kf2 8.Nf7 Nf6 9.Kd4 Nd7 10.Ne5 Nb6 11.Nc4 Na4 12.Kd3 Kf3 13.Kc2 Ke4 14.Kb3) 8.Nf7 Nf6 9.Kd4 Nd7 
10.b5 Nb6 11.Ne5 Na4 12.Nc4‡+- Взаимный цугцванг ....; 4...Na3 5.Kc5 Nb1 6.Nb2 Nc3 7.Kc4 Ne4 8.Na4 Kf2 9.Kd5 Nf6+ 
10.Ke5]  
5.Kc5 Nc3 6.Kc4!!  
[6.Nf4+??= Kf3 7.Nd5 Ne4+ 8.Kd4 (8.Kc6 Nd2 9.b5 Ke4) 8...Nd6 9.Nc3 Kf4 10.Kd5 Nc8 11.b5 Kf5 12.Ne4 Ne7+ 13.Kc5 Ke6 14.b6 
Kd7 15.Nd6 Kd8]  
6...Nb1 
 [чёрный конь "идёт"   "на край доски" , хотя поле е4 "было доступно" ... [6...Ne4 7.Ne5 Kg3 (7...Kf2 8.Nf7 Ke3 9.b5 Nf6 
10.b6 Nd7 11.b7 Ke4 12.Nd6+ Ke5 13.Nc8 Ke6 14.Kb5 Nb8 15.Kb6 Kd7 16.Ka7….. Борьба за победу ...."Слабый белый 
король" на а7 "оказывается сильнее" "чёрного централизованного короля" .. .. 16...Kc7 17.Ne7 (17.Ka8 Nd7 18.Ne7 Kd6 
19.Ng6 Kd5 20.Nf8) 17...Nd7 18.Nd5+ Kc6 19.Nf6) 8.Nf7 Nf6 (8...Kf4 9.b5 Nf6 10.b6 Nd7 11.b7 Ke4 12.Nd6+ Ke5 13.Nc8) 9.b5 
Nd7 10.Kd5 Nb6+ 11.Kc6 Nc4 12.Nd6 Ne5+ 13.Kd5]  
7.Ne1+!!  
Белый конь "идёт " "на край доски" , хотя поле е5 "было доступно" ... "Борьба" за поле а3??? [7.Ne5??= Kf2 8.Kb3 
Nd2+ 9.Ka3 Ke3 10.b5 Ne4 11.b6 Nd6 12.Kb4 Kd4 13.Ng6 Kd5 14.Ne7+ Ke6]  
7...Kg3 8.Nc2 Kf4 9.Kd4  
[Парадокс ??? В "борьбе" за поле а3 белый король "идёт "в другую сторону" ??  
[9.b5??= Ke5 10.b6 Kd6 11.Nd4 Nd2+]  
9...Kf5                    Чёрный     король    "идёт"    "под шах" добровольно ???  
[9...Nd2+- 10.b5 Ne4 11.b6 Nd6 12.Kd5 Nb7 13.Nd4 Na5 14.Nb3]  
10.Ne3+ Ke6 11.Nc4 Kd7 12.b5  ………… "Борьба" за поле с6.  
12...Kc7 13.Kd3 Kb7 14.Kc2 Na3+ 15.Nxa3   ………………..15 ходов без дуалей ??? ..... 1–0 
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 (2) Мурашов  --№ 2 (э). [Мурашов  Василий ]     20.10.21.            На  сайте   

 http://popovgl.narod.ru  20.10.2021.  было  опубликовано «Предварительное   присуждение»   первенства  ЦФО.  В этом   
сочинении   «Тема   судьи»   была   признана   выполненной  частично   и   меня   не   исключили  из   конкурса… 

Выигрыш. 

После шестого хода белых чёрный король стоит на h2 и на поле е2 в главном варианте не успевает попасть ...В этом сочинении я хотел показать 

"попытку короля" "прорваться сбоку" , которая по "законам жанра" должна быть "случайно неудачной" в одном единственном варианте ... 

    В сочинении моего соперника в первенстве ЦФО (1.D --ор - 1 ) я попытался найти дуаль.     

Получил позицию   после 22 – го хода чёрных.    8/8/5PK1/ 6n1/7k/8/5N2/8 w - - 0 23  

wKg6,Nf2,Pf6/ bKh4,Ng5 …… 

                 23.Ne4 ... и я не смог найти "НУЖНЫЙ МНЕ" выигрыш белых …   Мы   видим ,  что   в  этом  сочинении белая   пешка  стоит  на   f6   

(«слоновая») ….  Эта   пешка   «сильнее  моей»   (дальше   продвинулась)  …  Но   и   чёрный   конь   «мог   быть   сильнее»   ….   

Блокадные   поля    «b6»   и   «f7»    «похожи    тем» ,   что   «у   чёрного  коня   имеется   шесть  вариантов»  …. 
                   1.Re4+  
                  [1.Rd5??= Qc1+ 2.Kb3 Qb1+]  

1...Nxe4+ [1...Kf3 2.Rxh4+ Ke2 3.Qa2+ Kf3 4.Qd5+ Ke2 5.Qd2+ Kf3 6.Rf4#]  
2.Qxe4+ Kg3  
[2...Kg5 3.Qd5+ Kg4 4.Qe6+ Kg3 5.Ne4+ Kg2 6.Qg4+ Kh2 7.Qxd7 (7.Qxh4+ Qh3+ 8.Qxh3+ Kxh3 9.Kd4 Kg4 10.Kd5) ]  
3.Nf5+ Kh2 4.Qxh4+  
[4.Nxh4??= Qa1+ 5.Kc2 Qa2+ 6.Kc1 Qa1+ 7.Kd2 Qb2+ 8.Ke3 Qc1+ 9.Ke2 Qb2+ 10.Kf3 Qa3+ 11.Kf4 Qd6+ 12.Kg5 Qc5+ 13.Qf5 Kg3 14.Ng6 Qe3+ 15.Nf4 
Qe7+ 16.Kh5 Qe5 17.Kg6 Qe8+ 18.Kg7 Qe7+ 19.Kg8 Ne5 20.Nh5+ Kg2 21.Qe4+ Kf2 22.Ng7 Qf7+ 23.Kh7 Nd7] 
 4...Qh3+  
[4...Kg1 5.Qd4+ Kh2 6.Qxd7 Qc1+ 7.Kb4 Qe1+ 8.Kc4 Qa5 9.Qd6+ Kg2 10.b6 Qa4+ 11.Qb4 Qc2+ 12.Kd4 Qe2 13.Kd5 Qd1+ 14.Ke5]  
5.Kd4!!  
[5.Kc4 Qxh4+ 6.Nxh4 Kg3 7.Ng6 Kf3 8.Kd4 Nb6 9.Ne5+ Ke2 10.Nc4 (10.Kc5 Na4+ 11.Kb4 Nb6 12.Kc3 Kd1 13.Nc4 Nd7 14.Kd3 Kc1 15.Kd4 Kc2 16.Ne5 Nb6 
17.Kc5 Na4+) 10...Na4 11.Nb2 Nxb2 12.b6 Nd3 13.b7 Nb4=; 5.Qxh3+ Kxh3 6.Kd4 Kg4 7.Ne3+ Kg5 8.Kd5 Nb6+ 9.Kc6 Na4 10.Nd5 (10.Nc4 Kf5) 10...Nb2 
11.Kd6 Kg6 12.Nc3 Kf6 13.Kd5 Ke7 14.b6 Kd8 15.Kc5 Kc8=; 5.Kb4 Qxh4+ 6.Nxh4 Kg3; 5.Qxh3+??= Kxh3 6.Kd4 Kg4 7.Ne3+ Kg5 8.Kd5 Nb6+ 9.Ke6 Na4 
10.Nd5]  
5...Qxh4+  
[5...Kg2 6.Ne3+ Kh2 7.Qxh3+ Kxh3 8.Nc4 Kg2 9.Kd5]  
6.Nxh4 Kg3  
[6...Nb6 (менее хитрый ход) .... 7.Nf5 (7.Ng6 Kg3 8.Ne5 Kf2 9.Nc4 Na4 10.Nb2) 7...Kg2 8.Ne3+ (8.Nd6 Kf3 9.Nc4 Na8 10.Kc5) 8...Kf2 9.Nc4 

Na4 10.Nb2]  
7.Ng6!! [----- ГЛАВНЫЙ ЛОЖНЫЙ СЛЕД моего сочинения .... 7.Nf5+??= Kf4 (7...Kg4 8.Ne3+ Kg5 9.Kd5) 8.Ne3 Kg5 9.Kd5 Nb6+ 10.Kc6 Na4 

11.Nd5 Nb2 12.Kd6 (12.Ne3= Na4) 12...Kg6 13.Ke6 Nc4 14.Ne7+ Выясняется , что чёрные могут сделать ничью.  

А).14...Kg7!!=   Поучительная  позиция. 

 

15.Nc8 Kf8 16.Kd7= (16.Kd5= Na5 17.Kd6 Ke8 18.Kc7 Kf7 19.b6 Ke6 20.Nd6 Kd5 21.Nf5 Kc4) 16...Nb2 (16...Kg8 17.Nd6 Nb6+ 18.Kc6 Na4 19.Ne4 Kf7 20.Nc5 Nb2 21.Kd7 Nc4 
22.Ne4 Nb6+) 17.Nb6 Kf7 18.Nd5 Nc4]  
7...Nb6 8.Ne5  
[8.Kc5?? Na4+ 9.Kb4 Nb6 10.Ne5 Kf2 (10...Kf4 11.Kc5 Na4+ 12.Kd4 Nb6 13.Nc4) 11.Kc5 Na4+ 12.Kd4 (12.Kc4 Nb6+ 13.Kd3 Ke1 14.Nc4 Na4 15.Kc2 Nc5 16.Kc3 Ke2 17.Nb2 
Ke3 18.Kc4 Nb7 19.Kd5 Kd2 20.Na4 Kc2 21.b6 Na5 22.Kc5 Nb7+ 23.Kb4 Nd6 24.Nc5 Kb2 .  Поучительная  позиция.25.Ne4 (25.Ka5= Nc4+) 25...Nb7 26.Kb5 Kc2 27.Kc6 Na5+ 
28.Kc5 Nb7+ 29.Kc4 Na5+ 30.Kd5 Kb3 31.Kc5 Ka4 32.Nd6 Nb3+ 33.Kc6 Na5+ 34.Kc5 Nb3+) 12...Ke1 13.Nc4 Ke2‡ 

Взаимный цугцванг. 8/8/8/1P6/n1NK4/8/4k3/8 w - - 0 14   14.Nd6 (14.Nb2= При   чёрном короле на f4  (после девятого хода чёрных в главном варианте) этот  

маневр  принесёт белым победу ... 14...Nxb2 15.b6 Nd3) ] 

 8...Kf4  

[8...Kf2+- 9.Nc4 Na4 10.Nb2 >чёрный король не успел добежать до поля е2 (нужно вспомнить . ..... взаимный цугцванг. 8/8/8/1P6/n1NK4/8/4k3/8 w - - 0 14) ..... 
10...Nb6 11.Kc5 Nc8 12.Nc4]  

9.Nc4 Na4  
В примечаниях к восьмому ходу белых мы видели взаимный цугцванг. ...... 8/8/8/1P6/n1NK4/8/4k3/8 w - - 0 14               [9...Na8 
10.Ne3 Kg5 11.Nd5 Kf5 12.Kc5 Ke6 13.Kc6]  
10.Nb2 Nb6 11.Kc5!!  
"Завершающий ход" "этюдной части" [11.Nd3+??= Kf5 12.Kc5 Nc8 13.Kd5 Kf6]  
11...Nd7+ 12.Kc6+-  
[12.Kd6+- Nb6 13.Kc6]  
12...Ne5+ 13.Kd5 Nd7 14.Nd3+ Ke3 15.Kc6 (для полноты картины "доиграем до мата") ..... [15.Ne5+-]  
15...Nb8+ 16.Kc7 Kxd3 17.Kxb8 Kc4 18.b6 Kb5 19.Kc7 Ka6 20.b7 Ka7 21.b8Q+ Ka6 22.Qb6# 1–0 
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(3) Мурашов  -- №3 (э). [Мурашов  Василий]- 21.10.2021 в 

12:30http://didok.ru/2021/10/10/tormoz/comment-page-1/#comment-11021 

Данное   сочинение   нужно   считать   «условно   опубликованным»…. В   лучшем   случае   я  
могу   выдвинуть   его   под  номером    3  … На  сайте   С.Дидуха   ("По  тормозам")  была    опубликована   диаграмма  ...перед 68.Kb8 ....   "Этот  
парадоксальный  "68 – й  ход" -- "главное   достоинство"      данного    сочинения  .... При   игре  «С.+ С.   против  коня»   «атакующий   король»    имеет        
больше   «возможностей    продвигаться   вперёд» …      При   игре    «С.+ С. + К.   против   С. + К.»    выигрыш   достигается   «труднее»  …  Возможно,  «по  
числу   ходов»   «нет   большой   разницы» ,   «количество   вариантов»   увеличивается  …    
 При  игре   «С.+ С. + К. + К.   против   С. + С. + К.»   ----   ????   Чёрная   пешка    на   f2   очень   сильно   помешала   чёрным   после   8.Bxf1  …   Чернопольный  

чёрный    слон   был    выключен   из  игры   ,  белые   создали   матовые   угрозы   и   размен   16. … Bxe4 17.Bxe4  оказался   вынужденным  ….      
«Без   чудовищной»   начальной   позиции   «демонстрация  реализации    лишней   фигуры»      «одновременно»     в   «трёх   соотношениях»   весьма   
затруднительна   …   Мне   удалось   получить   «этюдный   вариант»   с   перестановкой   на    девятом   ходу   и   «затяжная  реализация» …   

 При   игре  «С.+ С.   против  коня»   методику    защиты   чёрных   я   «разделил»   на   три   группы  …   
 Первая   ---- чёрный  конь   «базируется»   на  полях    а2,а3,а6,а7,f8,g8,h3,h2 (c1,b1,b8,c8,h7,h6,g1,f1);  

вторая  --- «четыре   угла»;  
третья – а4,а5,d1,e1,d8,e8,h4,h5 . Я   показал   методику   защиты  по  методу  «первой   группы» … 

1.Rd5 Bc2  
[1...b1Q 2.Nxd2 Qb6+ 3.Bc5 Qb3+ 4.Nxb3 Na2 5.Nbd4 Nc3 6.Nf3#; 1...Nd3 2.Rxd3 Bc2 3.Nd4 b1Q 4.Rxd2 Bxe4 5.Ba4 Qc1 6.Bb4 Bh2 7.Kxe4 Qb1+ 8.Bc2 Qxb4 9.Rxe2#]  
2.Bb4 b1N 3.Rxd2  
[3.Nf4??= Nd3 4.Rxd3 Bh2 5.Ng2+ Kd1 6.Rxd2+ Kc1 7.Rxc2+ Kxc2 8.Kxe2 Rc1 9.Kxf2 Kb2 10.Ne1 Nc3] 3...Na2 4.Ba5 [4.Rxc2+ Kd1 5.Rxe2 Nxb4=] 

 4...Nxd2 5.Bb5 Kd1 6.Bxe2+ Kc1 7.Bxd2+ Kb1 [7...Kb2 8.Bxf1 Bb3 9.Nd4 (9.Nf4) 9...Bc4 10.Ne2 Kc2 11.Kf3 Bd5 12.Nd4+ Kb2 13.Nf5]  
8.Bxf1 "По  самым  строгим   правилам"    "на   этом" этюдная    часть   заканчивается ...На   девятом   ходу -- "маленькая    перестановка ...... Белые   
должны   уберечь   своих   слонов   от   размена  и    конь   е6 направляется   на   е2 ...   

8...Bb3 9.Nf4 (Этот конь за два хода должен попасть на е2 /\.    "Дуаль" --- ???      "Штрафуется ли" "такое сочинение" ???) [9.Nd4 Bc4 10.Ne2 Kc2 11.Kf3 Bd5 
12.Nd4+ Kb2 13.Nf5 Bc6] 9...Bc4 10.Ne2 Kc2 11.Kf3 Bd5 
 [11...Kd1 12.Ba5 Bd5 13.Ke3 Bxe4 14.Kxe4 Kc2 15.Nd4+ Kb2 16.Bc7 Nc3+ 17.Kd3]  
12.Nd4+ 
 [12.Ba5??= Nc1 13.Nd4+ (13.N2c3) 13...Kd1 14.Kf4 Nb3 15.Nc3+ Kc1 16.Bb4 Bh2+ 17.Ke3 Nxd4 18.Ba3+ Kc2 19.Nxd5 Nf5+ 20.Kxf2 Bd6]  
12...Kb2 13.Nf5+-  
[13.Nb5+- Bc6 14.Nbd6 Kc2 15.Nc4 Nc1 16.Ne3+ Kb2 17.Bc3+ Kb3 18.Bf6]  
13...Bb7 
 [13...Bc6 14.Ne3; 13...Nc1 14.Ne3 Bc6 15.Bc3+ Kb3 16.Bf6]  
14.Ne3 Ba8  
[14...Nc1 15.Bc3+ Kb3 16.Bc4+ Ka3 17.Kf4 Nb3 18.Bf1 Bh2+ 19.Kf5 Bc8+ 20.Kg6 Bb7 21.Nxf2 Nc5 22.Bd4 Nb3 23.Bg7]  
15.Bd3 [15.Bc4]  
15...Kb3 16.Kg4 Bxe4  
[16...Bh2 17.Nc5+ Kb2 18.Nc4+ Ka1 19.Nb3#; 16...Kb2 17.Nc4+ Ka1 18.Ned6]  
17.Bxe4             Состоялся    размен  чёрного   белопольного слона ... После 13. Nb5+- Bc6 14.Nbd6 Kc2 15.Nc4 Nc1 16.Ne3+ Kb2 17.Bc3+ Kb3 18.Bf6    белые 
выигрывают "медленнее" ...  
17...Nc3 18.Bf5 Nb5 19.Bd3 Nc3 20.Kf3 Kb2 21.Ng4   [21.Kg2 Kb3 22.Kf1 Kb2 23.Ng4 Nd5 24.Bg6 Kb3 25.Bf7 Kc2 26.Bg5 Nb6 27.Nxf2 Bh2 28.Ke2]  
21...Nd1 22.Ke2 Nc3+ 23.Kf1 Nd5 24.Bg6 Kb3 25.Bf7 Kc2 26.Bg5 Nb6 27.Nxf2 Лучше ---- [27.Bf4 Kd3 28.Bg6+ Kc4 29.Nxf2 Bxf2 30. Kxf2] ... с разменом   чёрного 
слона ...  
Я "должен" сохранить "первоначальный текст"....  
27...Bxf2 чёрным следовало сохранить слона .. .., тогда от белых потребовалась бы "более высокая техника" .... [27...Bh2 28.Ke2 Na4 29.Bf6 Nc3+ 30.Kf3 Bc7 
31.Ng4 Nd1 32.Be8 Ba5 33.Ne5 Nc3 34.Bg6+ Kd1 35.Bf7 Nb5 36.Bb3+ Kc1 37.Ke3 Bd2+ 38.Kd3 Bf4 39.Nf3 Kb1 40.Ng1 Bd6 41.Ne2 Bf8 42.Bg8 Nd6 43.Be5 Ne8 44.Kc4 
Bg7 45.Bh7+ Ka2 46.Bf4 Nf6 47.Bf5 Nh5 (47...Ka3 48.Bc1+ Ka4 49.Nd4 Ka5 50.Be3 Ka6 51.Ne6 Bh8 52.Nd8 Ne8 53.Bd3 Ka5 54.Kb3 Bd4 55.Bxd4 Nd6 

56.Nc6#) 48.Bc1 Bb2 49.Nc3+ Ka3 50.Bg5 Ba1 51.Be7+ Kb2 52.Ne2 Ng7 53.Bg6 Ne6 54.Bf6+ Ka2 55.Nc1+ Ka3 56.Bxa1]  
28.Kxf2 Kd3 29.Kf3 Na4 30.Bf6 Nc5 31.Bg6+ Kc4 32.Ke3 Ne6 33.Bf7 Kd5 34.Kd3 Kd6 35.Ke4 Nc5+ 36.Kf4 Nd3+ 37.Kf5 Kc5 38.Ke4 Nf2+ 39.Kf3 Nd3 40.Ke3 Nb4 41.Be7+ 
Kb5 42.Ke4 Na6 43.Bh5 Nc7 44.Bd1 Na8 45.Kd4 Nb6 46.Bf3 Nc8  
[46...Nd7 47.Be4 Nb6 48.Bd6 Nd7 49.Bg6 Kc6 50.Bf4 Nf6 51.Be5 Ng8 52.Be8+ Kb6 53.Kd5 Ne7+ 54.Kd6 Nc8+ 55.Kd7 Na7 56.Bd4+ Kb7 57.Bh5 Nb5 58.Bf2 Ka6 59.Kc6 
Na7+ 60.Kc5 Kb7 61.Bf3+ Kc7 62.Be1 Nc8 63.Ba5+ Kb8 64.Be4 Ka7 65.Kc6 Ka6 66.Bd8 Na7+ 67.Kc7 Nb5+ 68.Kb8]  
47.Bd8!! [47.Bc5 Nb6 48.Bh5 Kc6 49.Be8+ Nd7 50.Kc4 Kc7 51.Be7 Kc6 52.Kd4 Kc7 53.Bh5] 47...Nb6 [47...Ka6 48.Kc5 Na7]  
48.Be4 Nc8 49.Bf5 Nb6 50.Bc7 Kc6 51.Bg3 Nd7 52.Be4+ Kb5 53.Bg6 Nc5 54.Kd5 Nb7 [   ..."УПОРНЕЕ"  (????)   .... 54...Na4 55.Be1 Nb6+ 56.Kd4 Kc6 57.Bg3 Nc8 (57...Kb5 
58.Be8+ Kb4 59.Bd6+ Ka5 60.Bc7 Ka6 61.Kc5 Nc8 62.Bf4 Na7 63.Bg6 Nc8 64.Bd3+ Kb7  Если   бы  слон   стоял   на   е5   при   ходе   белых ,   то  мы  имели бы    
 "Поучительную    позицию"  из   параллельного  варианта   (после   64 --го   хода   чёрных)  "с   поворотом    на   90   градусов"  ...  !! 
65.Bf5 Na7 66.Be4+ Ka6 67.Bd2 Nc8 68.Bg5 Na7 69.Bd8 Nc8 70.Kc6 Na7+71.Kc7 Nb5+ 72.Kb8) 58.Be8+ Kb6 59.Bd7 Ne7 60.Ke5 Nc6+ 
61.Kd6 Nb4 62.Bf2+ Ka6 63.Bd4 Kb7 64.Bf5 Na6 ............ Поучительная   позиция  .......   Ход   белых  ..... 
65.Bd3 Nb8 66.Be4+ Kc8 67.Be5 Na6 68.Bf4 Nb8 69.Bg5 Na6 70.Bd2 Nb8 71.Ba5 Na6 72.Kc6 Nb8+ 73.Kb6 Nd7+ 74.Ka7]55.Bf2 Na5 56.Be8+ Ka6 57.Bd7 Kb7 58.Kd6 
Nc4+ 59.Kc5 Nb6[59...Ne5 60.Bf5 Nf7 61.Bd4 Kc7 62.Bf6 Nd8 63.Be5+ Kb7 64.Bf4 Nf7 65.Be6 Nh8 (65...Nd8 66.Bc4 Kc8 67.Kd6 Kb8 (67...Nb7+ 68.Ke7 Nc5 69.Bd6 ... 
Цугцванг ..... 69...Nb7 70.Be6#) 68.Kd7+) 66.Bd6 Ng6 67.Bf7 Nh4 68.Bd5+ Kc8 69.Kc6 Ng6 70.Be4 Nh4 71.Bc7 ... Цугцванг .....; 59...Kc7 60.Bc6 Na5 61.Bg3+ Kc8 62.Bg2 
Nb3+ 63.Kb4 Nd4 64.Kc4 Ne2 65.Bh2 Kd8 66.Bf3 Nc1 67.Bf4 Na2 68.Kb3] 60.Bc6+ Ka6 61.Bh4 Nc8 [61...Ka7 62.Be4 Nd7+ 63.Kd6 Nb6 64.Kc7 Na8+ 65.Kc6 Kb8 66.Bg2 
Ka7  
(66...Kc8 67.Bh3+ Kb8 68.Bf2 ... Цугцванг .....) 67.Be1 Kb8 68.Bh3 Ka7 69.Bd2 Nb6 70.Bf1 Na4 71.Bb5 Nb2 72.Bc3 Nd1 73.Bd4+ Kb8 74.Be5+ Ka7 75.Kc7]  
62.Be4 Na7 63.Bd5 Nc8 64.Bg2 Na7 65.Bd8 Nc8 66.Kc6 Na7+ 67.Kc7 Nb5+ [67...Kb5 68.Kb7] 68.Kb8 Nc7 69.Kxc7 Kb5 70.Bf6 Kc4 71.Be4 Kc5 72.Be5 Kb5 73.Kd6 Kc4 
74.Bg7 Kb5 75.Bd3+ Kb4 76.Bf6 Ka4 77.Kc5 Kb3 78.Be5 Ka3 79.Bc2 Ka2 80.Kc4 Ka3 81.Kc3 Ka2 82.Be4 Ka3 83.Bc6 Ka2 84.Kc2 Ka3 85.Bd6+ Ka2 86.Bd5+ Ka1 87.Be5# 

http://didok.ru/2021/10/10/tormoz/comment-page-1/#comment-11009
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(4) Мурашов ---№4 (э).[Мурашов   Василий] На  сайте    http://popovgl.narod.ru  20.10.2021.  было  

опубликовано «Предварительное   присуждение»   первенства  ЦФО.              У  меня   «получился»   «набор   поучительных   позиций» ….  «Логическая   
цепь»   состоит    «не  из   ходов» ,  а   «из   этапов  борьбы» .. 

 Выигрыш.      1.Re2 [1.Rg7 Nf4 2.Rg8 (2.Kc4 Nd5 3.Rg6 Ne3+4.Kd3 Nd5(5.Kd4 Nf4 6.Rg8 Nd5 7.Rc8 Nb6 
8.Rc6 Rh4+ 9.Kd3 Nd510.Rd6 Nf4+11.Ke3 Kg3 12.Rh1)2...Ne2+ 3.Kc4 Rh64.Kd3 Ng3 5.b6]   
 1...Nf4 [1...Nf6 2.b6 Rh7 3.Reb2 Rh4+ 4.Ke5 Ng4+(4...Nd7+ 5.Kf5 Rh8 6.b7 Rf8+ 7.Kg5 Rg8+ 8.Kf4 Rf8+ 9.Ke3 Kg3 10.Rc2)5.Kf4 Nf2+ 6.Kf3 h1Q+ 7.Rxh1+ Nxh1 8.b7 Rh8 
9.b8Q Rxb8 10.Rxb8]     
2.Ree1      [2.Re5??= Rxe5 3.Kxe5 Ne2 4.b6 Ng1 5.b7 h1Q; 2.Re3+Kg43.Ree1Nd54.Re5Rxe55.Kxe5;2.Re8Kg43.Ree1 Nd5] 
 2...Ng2 
 [2...Rh7 3.b6 Kg4 4.Kc4 (4.Rb4??= h1Q  5.Rxh1 Rxh1 6.b7 Rh8 7.Ke3 Rh3+) 4...Kf3 5.Rf1+ Ke4 6.Rbe1+ Kf5 7.Rd1 Ke5 (7...Ke6 8.Rxf4 h1Q 9.Rxh1 Rxh1 10.Rd4 (10.Kb5 
Kd7 11.Rc4) ) 8.Rh1 Ng2 9.Rb1 Ke4 10.Kc5; 2...Nd5 3.b6 Nxb6 4.Rxb6; 2...Kg2 3.b6 h1Q 4.Rxh1 Ne6+ 5.Kc4 Rc5+] 
3.Rf1!!+- [3.Red1??= Nf4 (3...Nh4 4.b6 Nf5+ 5.Kd3 Rh8 6.Ke4 Kg4 7.Ke5 Re8+) 4.Re1  
a) 4.b6 Ne2+ 5.Kc4 Rh4+ 6.Kd3 Ng3 7.b7 Rh8 8.Ke3 Re8+ 9.Kf4 Rf8+ 10.Ke5 Rb8 11.Rdc1 Kg2;  
b) 4.Kc4 Rh4 5.b6 Ne2+ 6.Kc5 Rh5+ 7.Kd6 Rh6+ 8.Kc7 (8.Kd7 Rh7+ 9.Ke6 Rh6+ 10.Kf5 Ng3+ 11.Ke5 Rh7 12.Kd5 Kg4 13.Rd4+ Kf5 14.Kc6 h1Q+; 8.Ke5 Ng1 9.b7 h1Q 
10.b8Q) 8...Rh7+ 9.Kc6 Rh6+ 10.Kb7 Kg2 11.Ka7 Rh7+ 12.b7 Ng3; 4...Ng2 5.Rf1 (5.Rh1 Rh4+ 6.Ke5 Ne3 7.b6 Nc4+ 8.Kd5 Nxb6+ 9.Rxb6 Kg2 10.Rbb1 Rf4 11.Rhc1 Rf2 
12.Ke4 Rf7 13.Ke3 Rf3+ 14.Kd4 Rf7 15.Rb8 h1N) 5...Rh4+ 6.Kc5; 3.Rh1??= Rh4+ 4.Kc5 (4.Kc3 Nf4 5.b6 Nd5+ 6.Kd3 Nxb6 7.Rxb6 Kg2 8.Rbb1 Rh8 9.Ke4) 4...Rh5+ 5.Kc6 
Rh6+ 6.Kc7 Nf4 7.Rb2 Kg3]  
3...Rh4+ [3...Kg3 4.b6 Rh4+ 5.Kc3 Rh8 6.b7 Rb8 7.Kd4 Nf4 8.Rb6 Ne2+ 9.Ke3 Re8+ 10.Kd2 Ng1 11.Rg6+ Kh4 12.Rgxg1 hxg1Q 13.Rxg1]  
4.Ke5!!+-   ФРАГМЕНТ   "Предварительного   присуждения"    первенства    ЦФО:  "... [4.Ke5??= Rh5+ 5.Ke4 Rh4+ 6.Kf3 Rf4+ ] .." 4.Ke5??= Rh5+ 5.Ke4 -- 
ошибочный   маневр  ... Правильно -- 5.Кf6  ... [4.Kc5??= Nf4 5.b6= Nd3+ 6.Kd6 Kg2!!= ...              .ГЛАВНАЯ   ПОЗИЦИЯ   ДАННОГО   СОЧИНЕНИЯ  .... У   чёрных    
есть    ничья   !!!!    7.b7 (7.Rfd1 Nf2) 7...Rd4+ 8.Kc7 (8.Ke7 Rb4 9.Rxb4 Nxb4; 8.Kc6 Rb4 9.Ra1 Nf2 10.Kc7 Rxb7+ 11.Kxb7 Nh3 12.Rfb1 Nf2 13.Rb2 Kg3 14.Ra3+ Kg2 
15.Raa2) 8...Nc5 9.Rf7 Nxb7 10.Rg7+ Kf2 11.Kxb7 Rb4+]  
4...Rh5+ 5.Kf6!!+-      [5.Ke4 "ЭТО   не   ошибка"  -- "простая   потеря   времени"  .... 5...Rh4+ 6.Kf3??= А    "это"   --  ошибка   ....  На   поле   е5   белый   король   
не  попадает  .... Ничья  !!!!  .. (6.Ke5!!+- Rh5+ 7.Kf6) 6...Rf4+ 7.Ke2 Re4+ 8.Kd3 (8.Kd2= Rd4+ 9.Kc3 Rf4 10.Kd3 (10.Rxf4 Nxf4 11.Kc4 Ne6 12.b6 Nd8) 10...Ra4 11.b6 
Nf4+ 12.Kc2 Nd5 13.Rb3+ Kg2 14.Rd1 Rc4+ 15.Kd3 Rb4!!       ……     ПОУЧИТЕЛЬНАЯ   ПОЗИЦИЯ  ……    (15...Nxb6?? +- 16.Rxb6 Rh4  ……17.Rb2+) )       8...Ra4 9.Kd2 
(9.b6= Nf4+ 10.Kc2 Nd5 11.b7 (11.Rb3+ Kg2 12.Rd1 Rc4+ 13.Kd3 Rb4 14.Rxb4 Nxb4+ 15.Kc4 Nc6) 11...Ne3+ 12.Kb3 Nxf1 13.b8Q h1Q 14.Kxa4 Qc6+ 15.Kb4 Qe4+ 16.Ka3 
Qe7+ 17.Ka2 Qe2+ 18.Rb2 Qa6+ 19.Kb3 Qd3+ 20.Ka4 Qc4+ 21.Rb4) 9...Nf4 10.b6 (10.Rfe1= Ra7 11.Kc3 Rc7+ 12.Kd4 Rd7+ 13.Ke4 Kg3 14.b6 (14.Rb3+ Kg4 15.Rh1 Re7+ 
16.Kd4 Rd7+ 17.Kc5 (17.Ke5 Nd3+ 18.Kf6 Kg3 19.Ke6 Rd4 20.b6 Kg2 21.Rbb1 Nc5+) 17...Ne6+ 18.Kc4 Rd4+ 19.Kc3 Kg3 20.Rb2 Rh4 21.b6 Nc5 22.b7 Nxb7 23.Rxb7 Kg2 
24.Rbb1 Rf4) 14...Nh3 15.Kf5 Nf2 16.Re6 h1Q) 10...Ra2+ 11.Ke3 Nd5+ 12.Kd4 (12.Kd3= Ra3+ 13.Kd4 Nxb6) 12...Nxb6 13.Rxb6 Kg2 14.Rd1 Ra4+ 15.Kc5 (15.Kc3 h1N 
16.Rg6+ Ng3) 15...Ra5+ 16.Kc4 Ra4+ 17.Kb5 Rh4 18.Rg6+ Kf2 19.Rh1 Kf3 20.Kc5 Rh8 21.Kd4 (21.Kd6 Rh5 22.Ke7 Rh8 23.Kf7 Rh4 24.Kg7 Kf2 25.Rg5 Rh3 26.Kg6 Rh8 
27.Kf5) 21...Rd8+  
 5...Kg4 
 [5...Rh7 6.b6 Rb7 7.Ke5 Ne3 8.Rf3+ Kg4 9.Rxe3  Rxb6 10.Rc1 Rc6 11.Rd1 Rc4 12.Ra3; 5...Ne3 6.Rf3+ Kg4 7.Rxe3 Rf5+ 8.Ke6 Rxb5 9.Rd1 Rb4 10.Ra3 Rb6+ 11.Ke5 
Rb5+12.Kd6 Rb4 13.Rc1] 
 6.Rb4+ 
 [6.b6??= Ne3 7.Rb4+ Kg3 8.b7 Rh89.Rb39.Rh1 Nd5+ 10.Kg7 Nxb4 11.Kxh8 Na6 12.Kg7) 9...Kg210.Ra1Ng4+ 11.Kf5 Nf2 12.Rb6 h1Q] 
 6...Kg3 7.Rb3+  
[7.Rh1??= Nf48.b6 Rh8 9.Rb2 Rf8+ 10.Kg5 Nh3+ 11.Kg6 Nf4+12.Kg7 Rb813.Kf7 Rb7+ 14.Ke8 Nd5 15.Rbxh2 Rxb6]  
7...Kg4 8.Rh1 Nf4 9.b6 [9.Rb4??= Kg3 10.b6 Rh8 11.Kf5 Rf8+ 12.Ke4 Kg2]   
9...Nd5+ 10.Kg6      
  [10.Kg7??= Nxb6 11.Rxb6 Rg5+] 
 10...Ne7+ 
 [10...Nxb6 11.Rb4+]  
11.Kf7         
[11.Kg7 Nf5+ 12.Kf6 Rh6+ (12...Nd6 13.b7 Nxb7 14.Rxb7 Kg3 15.Rb3+ Kg4 16.Ra1 Rf5+ 17.Ke6 Rf3 18.Rb2) 13.Ke5 Nd6 14.b7 Nxb7 15.Rxb7 Rh5+ 16.Kd4!! "СМЫСЛ"   
этого   маневра   ясен   из   "материалов   предварительного  присуждения" ... (16.Ke4=) 16...Rh8 17.Rb2 Kg3 18.Re2 .... и   белый  король   укрывается     от   
шахов   на  поле   е1 .... На   одиннадцатом   ходу   белые   уже   могут   играть   "не  очень   точно  .... Этюдный   вариант  окончился   после   десятого   хода   
белых  ...] 
 11...Nc6  
[11...Rh7+ 12.Kf8 Nc6 13.b7 Nb8 (13...Kf4 14.Kg8 Rh5 15.Kf7 Kg4 16.Rb2 Kg3 17.Kg6 Rh8 18.Rb3+ Kf4 19.Rb6 Nb8 20.Rb2 Kg3 21.Rc2 Na6 22.Rc3+ Kf4 23.Rc8) 14.Kg8 
Rh5 15.Kf7 Rf5+ 16.Ke7 (16.Ke6 Rh5 17.Kd6 Rh7 18.Kc5 Rh6) 16...Rh5 (16...Rf2 17.Kd8 Rd2+ 18.Kc8 Na6 19.Ra1 (19.Rb6 Rc2+ 20.Kd8) 19...Rf2 20.Ra4+ Kg5 21.Rb5+) 
17.Kd8 Na6 18.Rb6 Rh8+ 19.Ke7 Nb8 20.Kd6 Rh7 21.Rxh2 Rxh2 22.Kc7 Rh8 23.Rb4+ Kf5 24.Ra4 Ke6 25.Ra8]  
12.Rb2           Белые   продолжают   играть   в  "этюдном   стиле" !!    
 12...Kg3 13.b7 Rh8 
[13...Rh7+ 14.Kg6 Rh8 15.Kg7 Rh5 16.Rb3+ Kf4 17.Rb6 Nb8 18.Rb2 Kg3 19.Kg6 Rh8 20.Rc2 Rg8+ 21.Kf5 Rg7 22.Rb2 Rh7 23.Rb3+ Kg2 24.Rc1 Rf7+ 25.Kg5 h1N 26.Kg6 Rd7 
27.Rc2+ Nf2 28.Rbb2]  
14.Rb3+ [14.Kg6 Ne5+ 15.Kf5 Nc6 16.Ke4 Nb8] 
 14...Kg4 15.Rb6 Rb8 16.Rxh2 Rxb7+ 17.Rxb7 Nd8+ 18.Ke7 Nxb7 19.Rc2 Na5 20.Kd6 Nb3 21.Kd5 Kf4 22.Kc4 Na5+ 23.Kc5 Nb3+ 24.Kd5 Kg5 25.Rb2 Nc1 26.Kc4 Kf4 
27.Rc2 1–0 
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(5) Мурашов --  №5 (э). [Мурашов  Василий] На  сайте    http://popovgl.narod.ru  20.10.2021.  было  опубликовано 
«Предварительное   присуждение»   первенства  ЦФО.  Попытка   выполнить   «Тему   судьи»   оказалась   «запоздалой» ,    но  ,вероятно,   повлияла   
на   то , что   меня   не  исключили   из   конкурса  ….   Если   бы   нам   «добавили   время»   …. 
 

 

 На   конкурс   я   выставляю    «это  сочинение»  … (  с   ходом   7.Rb5 )… Белая   ладья    должна    попасть   на   поле   g2    и    взять   под  

контроль   поля    d2   и   g5   ....   Тогда   чёрный   конь   не   сможет    "дать   шах"   ...      

 Попасть   на   поле   g2     "одним   ходом"   мы  не  можем  ....    В    данной   позиции   ладья   должна   пойти    на   b5   

 (только   в   этом   случае   шах   конём   не    даст   чёрным ничью )....                                                 

Белая   ладья   могла   оказаться   на   каком  - то   другом   поле  ,   "с   которого   нет"   "хода   на    g2" ....   Должна    быть   другие   "ХОРОШИЕ   

ПОЛЯ"   ...  Я    подумал   о   полях        d3, d4, e5, f5  (при   чёрном  коне  на   е4)…   Не   буду   "их  проверять" …    

«В   августовском   сочинении»   белая   ладья   пошла   на  d7  …   

 Мы   нашли   «для   ладьи»   семь  полей  !! 

1.Чёрный   король   попал  «в    чужой    угол»   «на   пятом   ходу» …. 
В   «этюдах»    «РЕТИ – 1»   и   «СААВЕДРА»   нет  ответа   на   популярный   вопрос   («ТЫ   КАК   ЗДЕСЬ   ОКАЗАЛСЯ ????») …  (Если   в   
начальной  позиции    король   находится   «в   чужом   углу» ,   то   «недоброжелатели»    могут   начать   беседу   «о    ЧУДОВИЩНОСТИ   
ЭТОЙ   ПОЗИЦИИ»  (???)..)  …   Эту   «проблему»   «мне   удалось»   (???)    «решить»   ??? 
2. 1.Bb7+- !   -   «вступление»   «под   вилку»   … 
3.Конечно,  «9  ходов»   ---  «короткий  вариант»  ….  
    
1.Bb7+- Nd6+ 2.Kg4 Nxb7 3.Nxg3 Nd6 4.Rb8  
[4.Ra8??= h1N 5.Nxh1 Kxh1 6.Kf3 Ne4 
 Белые   должны   напасть   на   пешку  .... ,   но   поля    а5    и    d8    "оказываются   плохими"  ....   В   главном   варианте   ладья   "пошла   на   b5"  
("ХОРОШЕЕ   ПОЛЕ")  ..... 
 7.Rd8 (7.Ra5 Nd2+ ....   И   король   не  может   пойти   на   е3   (последует   "вилка    конём"   на  с4)  ..... ) 7...Ng5+   ....   Король   не  может   пойти   на   f4  (   
последует   вилка   конём   на  е6)  ....]  

4...h1N  
[4...h1Q 5.Rb2+ Kg1 6.Rb1+]  
5.Nxh1 
[5.Ne2= Nf2+ 6.Kf4 Nc4]  
5...Kxh1 6.Kf3  
[6.Kg3= Ne4+ 7.Kf3 Kh2 8.Rb5 Ng5+]  
6...Ne4    
Белая   ладья    должна    попасть   на   поле   g2  и    взять   под  контроль   поля    d2   и   g5   ....  Тогда   чёрный   конь   не   сможет    "дать   шах"   ...     
Попасть   на   поле   g2     "одним   ходом"   мы  не  можем  ....   В    данной   позиции   ладья   должна   пойти    на   b5  (только   в   этом   случае   шах   конём   
не    даст   чёрным   ничью  )  ....                                                
 Белая    ладья   могла   оказаться   на   каком  - то   другом   поле  ,   "с   которого   нет"   "хода   на    g2" ....   Должна    быть   другие   "ХОРОШИЕ   ПОЛЯ"   ...  
Я    подумал   о   полях        d3, d4, e5, f5   (при   чёрном  коне  на   е4)…   Не   буду   "их  проверять" …          "В   августовском   сочинении"   белая   ладья   
пошла   на  d7  …   Мы   нашли   "для   ладьи"   семь  полей  !! [6...Kg1 7.Rd8+- (7.Rb1++-) 7...Nf5 8.Rxd5 Ne7 9.Rg5+ (9.Rc5) ]  

7.Rb5  
[7.Rd8 Ng5+ 8.Kg4 Ne4=] 
 7...Nf6  
[7...Nc3 8.Rc5 d4 9.Rc4+-; 7...Nd2+ 8.Ke3; 7...Ng5+ 8.Kf4 Ne4 9.Rxd5 Nf2 10.Kg3]  
8.Rb2 Ne4 9.Rg2+- 1–0 
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(6) Мурашов --  №6 (э). [Мурашов  Василий] На  сайте    http://popovgl.narod.ru  20.10.2021.  было  

опубликовано «Предварительное   присуждение»   первенства  ЦФО.  Мне  начислили  балл   за   более  простую   версию  данной  темы…  Я   
предоставил    директору   ЧМ   обе   версии   в   формате  «PGN». 

Выигрыш. 1.Ba4****g2 [1...b5+- 2.Bxb5+ axb5 3.a6 Nc4 4.a7 Nb65.Kg4 g2 6.Rf3+ Kg1  
7.Kg3 h1N+ 8.Kh4 Kh2 9.Rh3+ Kg1 10.Rxa3+-;1...Nd5 2.axb6!!****** (2.Bc6??= Nxf4 3.Rxg3 Ne2 4.Rd3        a) 4.axb6 cxb6 5.Rf3+ Kg1 6.Rxa3 h1Q7.Bxh1 
Kxh18.Rd3 (8.Kf5 Nc39.Ke5 a5 10.Rb3 Nxa2 11.Rxb6 d3) 8...Kg2 9.Kf5 Kf210.Ke4 Ke1=11.Rb3 Nc1; 
  b) 4.Rxa3 Nc3 5.Rb3 bxa5 6.Rb2 Ne2 7.Bf3 Kf2 8.Rxe2+ Kxf3 9.Rxh2 d3; ******                                                                                                                               
c) 4.Rh3 Kg1 5.Rxa3 h1Q 6.Bxh1 Kxh1 7.Rd3 bxa5 8.Rd2 Kg2 9.Rxe2+ Kf3 10.Rh2 d3; 4...bxa5 5.Kg4 Kf2)  
***********2...cxb6 3.Bc6 Nxf4 4.Rxg3 Ne2 (4...d3+- 5.Kxf4 d2 6.Rd3 Ke1 7.Bf3 h1Q 8.Bxh1 d1Q 9.Rxd1+ Kxd1 10.Ke3 Kc2 11.Kd4 Kb2 12.Bd5 a5 13.Ke5 b5 
14.Kd4 b4 15.Kc5) 5.Rxa3 Nc3 (5...Nc1 6.Rf3+ Kg1 7.Rg3+ Kf2 8.Rg2+ Ke3 9.Rxh2 d3 10.a3 d2 11.Ba4 b5 12.Bc2 a5 13.Rh4 Kf2 (13...Ne2 14.Rh3+ Kf2 15.Rd3) 
14.Kf5 Ne2 15.Ke4) 6.Kf4 (6.Rb3 b5 7.Kf4 Kg1 8.Rb2 h1Q 9.Bxh1 Kxh1 10.Ke5 d3 11.Kd4 b4) 6...Kg1 (6...Kf2 7.Bb7 a5 8.Rb3 b5 9.Bf3 Ne2+ 10.Ke4) 7.Rxa6!! 
(7.Rb3?? Ne2+ (7...h1Q 8.Bxh1 Kxh1 9.Ke5 Nb5 10.Rxb5 axb5 11.Kxd4 Kg2 12.Kc3 Kf3 13.Kb4 Ke4 14.Kxb5 Kd5 15.Kxb6 Kc4 16.a4) 8.Kg4 b5 9.Rb1+ Kf2 10.Rh1 
d3 11.Rxh2+ Ke3 12.Rh3+ Kd4 13.Rh6 Nc3 14.Rd6+ Ke3 15.Re6+ Kd4 16.Bf3 d2 17.Rxa6 Kd3 18.Kf4 (18.Ra3= Kc2) 18...d1Q 19.Bxd1 Nxd1 20.a3 Kc3=) 7...Ne2+ 
8.Ke5 d3 9.Ra8 Nd4 10.Kxd4 d2 11.Rg8+ Kf2 12.Rg2+ Ke1 13.Rxd2 Kxd2 14.a4 Kc2 15.Kc4 Kb2 16.Kb5 Kb3 17.Bh1 Ka3 8/8/1p6/1K6/P7/k7/7p/7B w - - 0 18 
 wKb5,Bh1,Pa4/bKa3,Pb6,h2 18.Bd5 ----- на этом цугцванге "держится вариант" 1...Nd5 2.axb6!!****] 18.Bd5]  
2.Rf3+ Kg1 3.Nh3+ Kh1 4.Bc6 g1Q+ 5.Rg3+  
[5.Kf4??= Qg4+ 6.Ke5 Qg7+ 7.Rf6+ Ng2 8.Nf2+]5...Ng2 6.Nf4 Qc1 [6...Qe3 7.Rxe3 dxe3 8.Ne2 b5 9.Kg4 b4 10.Kg3 b3 11.Bxg2#] 7.Bxg2+ Kg1 8.Kg4 Qd1+ 9.Bf3+ 
Kf110.Bxd110.axb6= cxb6 11. Bxd1 h1Q 12.Be2+ Ke1 13.Rd3 Kf2 14.Rf3+ Ke115.Rf1+ Qxf1 16. Bxf1 Kxf1=; 10. Rh3 Qd2 /\/\   Я не стал  упорно искать 
ничью/\Покажу три варианта"с выигрышем белых"/\.  a)10... Qa1?11.Be2+(11.Rxh2 Qc312.Ne2 Qc4 13.Kg3 Ke114.Nxd4  Qxd4 15.Rh1+ Kd2 16. Rd1+ 
Kc317.Rxd4 Kxd4 18.axb6 cxb619.Kf2 b5 20. Ke1 Kc3 21.Bc6 b4 22.Bd5 a5)11...Ke112.Rxh2 Qc313.Bxa6 Kd1 (13...d314. Nxd3+ Kf115.Ne5+ Ke1 
16.Bd3 Qxe5 (16...Qd4+ 17.Kf5 Qc5 18.a6) 17.Re2+ Qxe2+18.Bxe2 bxa5 19.Ba6 Kd2 20.Kf4 Kc2 21.Ke5 Kb2 22.Bc4 Kc3 23.Be6) 14.Be2+ Kc1 15.Bd3 Qe1 16.a6;  
b) 10...Qc2??? 11.Be2+ Kg1 12.Rg3+ Kf2 13.Rg2+ Ke1 (13...Ke3 14.Nd5+ Kd2 15.Bd3+ Kxd3 16.Nb4+ Kc3 17.Rxc2+ Kxb4 18.Rxh2 b5 19.Kf4 Kc3 20. Ke4 b4 
21.Rh3+ Kc4 22.Rg3 c5 23.Rf3 Kb5 24.Kd5 d3 25.Rxd3 c4 26.Rh3 c3 27.Kd4 c2 28.Rh1 b3 29.Kc3 bxa2 30.Kxc2) 14. Rxh2 Qc3 15.Bxa6 Qxa5 (15...Qc6 16.Be2) 
16.Bc4 Qc3 17.Nd3+ Kf1 18.Ne5+ Ke1 (18. ..Kg1 19.Re2 Kf1 20.Re3+ Kf2 21.Rxc3 dxc3 22.Bb3 b5 23.Kf4 Ke2 24.Nc6 Kd3 25. Ke5 Kd2 26.Ke4 c2 27.Bxc2 Kxc2 
28.Kd4) 19.Be2 Kd2 20.Bf3+ Ke1 (20...Kc1 21.Be4) 21.Be4 Qe3 (21...Kd1 22.Nd3 Qd2 23. Bf3+ Kc2 24.Nb4+ Kc1 25.Rxd2 Kxd2 26.Kf4 c5 27.Nd5 b5 28.Nc7 b4 
29.Bd5 Kd3 30. Na6 c4 31.Nxb4+ Kc3 32.Ke4 d3 33.Nxd3 cxd3 34.Ke3 d2 35.Bb3) 22.Nd3+ Kf1 23. Rh1+ Ke2 24.Re1+ Kd2 25.Rxe3 dxe3 26.Kf3 c5 (26...e2 27.Kf2 
c5 28.Ne1 b5 29. Nf3+ Kc3 30.Kxe2 b4 31.Bd5 c4 32.Nd2 b3 33. Nxb3 cxb3 34.Bxb3 Kb2 35.Kd3 Ka1 36.Kc3) 27.Nf4 c4 28.Bg6 c3 29.Bf7 c2 30.Ne2 b5 31.Be6 b4 
32.Bb3 Kd3 33.Bf7 Kd2 34.Bc4 b3 35.Bxb3 Kd3 36.Bxc2+ Kxc2 37.Kxe3 Kb2 38.Kd2 Kb1 39.Nc1 Kb2 40. Nd3+ Kb1 41.Kc3 Ka1 42.Kc2 Kxa2 43.Nb4+ Ka1 44. Kc1 
a2 45.Nc2#;  
c) 10...Qc1??? 11.Be2+ Kg1 12.Rg3+ Kf2 13.Nd3+ Kxe2 14.Nxc1+ Kf1 15.Rh3 Kg2 16.Nd3 h1Q 17. Rxh1 Kxh1 18.Kf4;  
Будем   смотреть  …..[10.Rh3 Qd2 11.Be2+ Ke1 12.Rxh2 Qxa5 13.Bf3 Qb5 14.Re2+ Kd1 15.Rb2+ Kc1 16.Rxb5 axb5 17.Kf5 (17.Bd5 Kb2 18.Kf3 c5) 17...Kb2 
18.Bd5 c5 19.Ke4 c4 20.Kxd4 Kxa2 21.Kc3 b4+ 22.Kxc4 Kb2 23.Nd3+ Kb1 24.Kxb4 a2 25.Bxa2+ Kxa2 11.Be2+ Ke1 12.Rxh2 Qc3??+-Проверим СЛАБЫЙ ХОД ..... 
 Проверим СЛАБЫЙ ХОД .....Проверим СЛАБЫЙ ХОД ..... (Не   забудем     про    вариант   12...Qxa5!!= 13.Bf3 Qb514.Re2+ Kd115.Rb2+ Kc1 16.Rxb5 axb5 
17.Bd5 Kb2 18.Kf3 c5 19.Ke4 c420.Kxd4 Kxa221.Kc3 b4+ 22.Kxc4 Kb2 23.Nd3+ Kb1 24.Kxb4 a2) Я  отправил   дополнительный   анализ   этой   позиции. 
13.Bxa6 d3 (13...Qxa5 14.Bc4 Qc3 15.Nd3+ Kf116.Ne5+ Ke117.Be2  Kd2 18.Bf3+ Ke1 19.Be4 Qe3 20.Nd3+ Kf121.Rh1 Ke2 22.Re1+ Kd2 
23.Rxe3 dxe3 24.Kf3 c5 25.Nf4 c426.Bc6 c3 27.Ne2 c228.Bd5 c1Q 29.Nxc1 Kxc1 30.Kxe3) 14.Nxd3+ Kf1 15.axb6 Kg1 16.Re2 Qg7+ 17.Kf3 cxb6 18.Nf4 Kh1 
19.Bd3]  
10...h1Q 11.Be2+ Ke1 12.Rd3 Kf2 
[12...Qc6 13.Kg3 Qc2 14.Rxd4 Qc3+ 15.Rd3 Qc2 16.Rd5]  
13.Rf3+  
[13.Bf3??= Qg1+ 14.Bg2 Ke1 15.Rf3 Kd2 16.axb6 cxb6 17.Rxa3 Qb1 18.Rxa6 (18.Rd3+ Qxd3 19.Nxd3 Kxd3 20.Kf4 Kc3 21.Bd5 a5) 18...Qb4 19.Ra7 Qf8 20.Be4 
Qc8+ 21.Kf3 Qc1 22.Bd3 Qh1+ 23.Kg4 Kc3 24.Rc7+ Kb2 25.Rc2+ Ka3 26.Kf5 b5 27.Ke5 Qh8+ 28.Ke4 Qh4 29.Rd2 Qg3 30.Re2 Qh4 31.Rg2 b4 32.Bc4 Qe1+ 33.Re2 
Qh4 34.Bb3 d3 35.Rg2 Qe1+ 36.Kxd3 Qe3+ ...... ПАТ !!]  
13...Ke1 14.Rf1+ Qxf1 15.Bxf1 Kxf1 16.Kf3  
[16.Kf5 Ke1 (16...bxa5 17.Ke4 Ke1 18.Kd3) 17.Ke4 Kd2 18.Kxd4 --- перестановка ...] 16...Ke1 [16...bxa5 17.Nd3 c6 18.Ke4 Ke2 19.Kxd4 Kd2 20.Nc5]  
17.Ke4 Kd2 [17...Kd1 18.Kd3 Kc1 19.Ne2+ Kb2 20.Nxd4 bxa5 21.Ne6+-] 18.Kxd4  
[18.Nd5??= d3 19.Nb4 (19.Nxc7 bxa5 20.Nd5 Kc2 21.Ne3+) 19...Kc3 (19...bxa5?? 20.Nxd3 Kc2 21.Kd4 Kd2 22.Nc5 Kc2 23.Ne6 Kb2 24.Kd3 Kxa2 25.Kc2 a4 
26.Nxc7 a5 27.Ne6 Ka1 28.Nc5 Ka2 29.Nb7 Ka1 30.Nxa5 Ka2 31.Nc6 Ka1 32.Nb4 a2 33.Kc1 a3 34.Nc2#) 20.Nxd3 b5 21.Nc5 b4 22.Kd5 Kb2 23.Kc4 b3 24.Nxb3 
Kxa2 25.Kc3 Kb126.Nd2+] 18...Kc2+- [18...bxa5 19.Kc4 Kc2 20.Nd5 Kb2 21.Nc3 c5 22.Kd3 Kc1 23.Na4 Kb1 24.Nxc5 Kb2 25.Kd2 Kb1 26.Nxa6 Kb2 27.Nc5 Kb1 
28.Nd3 Ka1 29.Kc1 Kxa2 30.Kc2 Ka1 31.Nc1 a4 32.Nd3 Ka2 33.Nb4+ Ka1 34.Kc1 a2 35.Nc2#; 18...c5+ 19.Kc4 bxa5 20.Nd3 Kc2 21.Nxc5 Kb2 22.Kd3]  
19.Nd3!! 19.Nd3!!--- "окончание этюда" /\ Двадцатый ход - не является единственным /\.  
[19.Nd5??= Kb2 20.Kd3 (20.Nxc7 Kxa2 (20...bxa5 21.Kd3 Kc1) 21.Kd3 (21.axb6 Kb2 22.b7 a2 23.b8Q+ (23.Kd3 a1Q 24.b8Q+ Kc1) 23...Kc1 24.Nd5 a1Q+ 25.Nc3 
(25.Kc4 Qa4+ 26.Nb4 a5 27.Qf4+ Kb1 28.Qf1+ Kb2 29.Qe2+) 25...Kc2 26.Qh2+ Kb3 27.Qg3) 21...b5) 20...b5 21.Nxc7 (21.Nb4 c5 22.Nxa6 Kxa2 23.Kc2 b4 24.Nxc5 
b3+ 25.Nxb3=) 21...b4 22.Nxa6 b3 23.Nb4 bxa2 24.Nc2 a1Q 25.Nxa1 Kxa1 26.a6 Kb1 27.a7 a2 28.a8Q a1Q; 19.Ke3 Kb2 20.Kd2 (20.Kd3 b5 21.Ne6 b4 22.Nc5 
Kxa2 23.Kc2 c6 24.Nb3) 20...b5 21.Nd3+ Kxa2 22.Kc2 c5 23.Nxc5 b4]  
19...Kd2 [19...bxa5 20.Nc5 Kb2 21.Kd3 Ka1 22.Kc2 Kxa2 23.Nxa6 c6 24.Nb8 Ka1 25.Nxc6; 19...Kb1 20.Kc3 Kxa2 21.Kc2]  
20.Kc4 [20.Ne5+- Kc2 21.Nc6 Kb1 22.Kc3 Kxa2 23.Kc2 bxa5 24.Nb8; 20.Nb4+- bxa5 21.Nd5 c6 22.Nb6 Kc2 23.Nd7 a4 24.Nc5 a5 25.Nb7 Kb2 26.Kd3 Kc1 27.Nxa5 
c5 28.Kc3 Kb1 29.Kd2 Kb2 30.Nc4+ Kb1 31.Nb6 Ka1 32.Kc2 Kxa2 33.Nxa4 c4 34.Nc3+ Ka1 35.Kc1 a2 36.Na4 c3 37.Nc5 c2 38.Nb3#]  
20...bxa5  
[20...Kc2 21.Nb4+ Kb2 22.Nxa6]  
21.Nc5 Kc2 22.Nxa6 Kb2 23.Kd3 Kxa2 24.Kc2 c6 25.Nb8 c5 26.Nd7 c4 27.Nc5 Ka1 28.Na4 c3 29.Nxc3 a4 30.Ne4 Ka2 31.Nc5 Ka1 32.Nd3 Ka2 33.Nb4+ Ka1 
34.Kc1 a2 35.Nc2# 1–0. 
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